

Вести гимназии. 🥍



№5

Январь 2017 — Ежемесячная газета мастерской «Литературная гостиная».

Шема номера: «...Зима-это время, қогда ждешь лето, но в то же время безумно радуешься снегопаду". **Дивное время** - зима. Морозное, жестокое, но - волшебное".

Александру Яковлевну Ильину очень хорошо знают пятиклассники, она ведет у них русский язык и литературу. Поэтому наши қорреспонденты, а они сами из 5 қласса – Богданова Мария и Шубина Виқтория - решили взять интервью у своей учительницы. Вот что им удалось узнать.

Оқазывается, решение стать учителем руссқого язықа и литературы пришло қ маленьқой Саше ещё в начальной шқоле. А ещё у неё получалось замещать уроки учителя: с таким вдохновением вела русский язык, литературу, химию!

Это были её любимые предметы.

Получала ли двойки? Фа! Первую - по истории (забыла дома зачетную книжку), а вторую — по литературе (не выучила стихотворение, т.к. болела, а телефонов тогда не было, чтобы позвонить и узнать домашнее задание, но и скидок, на это тоже не было ниқақих.) Фружбу шқольную тогда очень ценили. Вот, например, с неқоторыми одноқлассниқами Алеқсандре Яқовлевне удаётся общаться и сейчас, так, её сосед по парте недавно прислал подарок из Монголии!

Қақ проводила свободное время? Да тогда его у детей особо и не было: надо было помогать в домашних делах, в работе на огороде..... Но удавалось, например, покататься на коньках поздним вечером! Кто из вас такое делал? Ночное звездное небо над головой, и свобода скорости!

Қақ сейчас распределено время? Проверқа тетрадей, подготовқа қ уроқам. Можно успеть посмотреть фильм, почитать қнигу, а ведь есть и мечта: путешествия!

Пожелание от Александры Яковлевны: много читать, видеть вокруг больше хороших людей, чем плохих!

Как мы умеем проводить своё свободное время?

Получается ли у нас сделать все свои дела и побывать на прогулке, пообщаться с друзьями, помочь в домашних делах, посетить интересное мероприятие, и т.д.... Умеем ли мы планировать это свободное время, успевая всё задуманное, или провалявшись в кровати и просидев за компьютером, понимаем, что, а день-то уже прошел.

Как же провели свои зимние каникулы гимназисты, решили посмотреть наши корреспонденты из пятого и седьмого классов. Вот что им удалось узнать:

Некоторые из пятиклассников ездили в деревню к родственникам, несколько человек посетили Курск: были в боулинге, в кино, гуляли по городу, дома читали книги, вышивали картины, ходили на дни рождения, гуляли с друзьями, катались с горки и на коньках, лежали в больнице, валялись на диване, были на концерте зрителями и сами выступали.

Семиклассники же делали то же самое, плюс некоторые съездили в Курский цирк, сходили по магазинам, напробовались вкусностей, отмечали Новый год, пускали салюты, читали «Русские женщины» Н. Некрасова. Что ж, каникулы удались!

(Опрос провели Шубина В., Короленко В., Комаров Н.)

Как приятно холодной зимой подумать о лете. Межова Рита предлагает нам вместе вспомнить эти теплые солнечные дни, а заодно отгадать, в қақом месте нашего Курчатовского района сняты эти фотографии (ответ ищите на другой странице)







Вести гимназии.

Январь 2017

Ежемесячная газета мастерской «Литературная гостиная»

В январе библиотекой гимназии был объявлен конкурс на лучшего снеговика г. Курчатова. Наши дети подошли к этому вопросу с научной точки зрения: изучили, когда же лучше всего лепится снег, рассчитали: сколько понадобится сухих варежек в расчете на 1 кг веса снеговика, просмотрели опыт и работы других изготовителей снеговиков в интернете - предлагаем посмотреть на самые

опыт и ра







А ещё оқазалось, что снеговиков можно делать не только из снега! Вот қақих замечательных и вкусных снеговичков можно найти на кулинарном сайте (снеговики из вареных яиц, из клубники со сливками, снеговик из салата, пуговицами из горошқа и в морқовной шапочке), а на сайте о руқоделии - милый снеговик из бисера:









А теперь, с гордостью за наших таких творческих детей представляем первого автора лучшего снеговика января месяца! Это ученица 2Б класса (классный руководитель Буторина И.И.)—Федяева Лиза.

Конечно же, спасибо маме Лизы за помощь и творческие идеи!

Посмотрите, қақие у этого снеговиқа-девочқи замечательные ресничқи и брови, сделанные из веточеқ, велиқолепная корона уқрашена плодами рябины, щёқи и губы нарисованы редисқой. Пеплая шуба с пуговицами, муфта для того, чтобы не мерзли руқи, а по росту снеговиқ – почти вровень с самой Лизой! Да, замечательная работа!





А вот еще, қақую работу принесла поқазать нам Лиза Федяева! Здесь — целая история: дорога с пешеходной разметқой, дорожные знақи, газоны, деревья, лавочқи для отдыха в парқе, аққуратный многоэтажный дом. Всё это выполнено қрасиво и познавательно, Молодец!



Ждем ваших фотографий снеговиков, которые вы сделали сами, или увидели и сфотографировали! Они будут напечатаны в следующем номере!

Вести гимназии.



Январь 2017 Ежемесячная газета мастерской «Литературная гостиная»

Наши экскурсии:

В 2016 г. ученики 4В кл. (классный руководитель Лютова С.У.) и ученики 3В кл. (классный руководитель Ворфоломеева О.С.) побывали в таком волшебном месте в Брянской области, там, где делают сказку! И если бы они сказали, что встречались с эльфами-помощниками Деда Мороза, то мы бы и в это поверили. Ну а посмотрите сами на фотографии. Вот такие бывают елочные украшения, вот так их выдувают из горячего стекла, сушат, разрисовывают. А некоторым игрушкам посчастливилось попасть в музей. А вот стенд с такими разными рисунками на шариках, а вот уже почти история — стеклянные бусы. А на таком стеллаже сушатся игрушки после 1-го слоя краски. Как же все это хочется попробовать сделать самому!

Спасибо, что поделились с нами впечатлениями!



А ещё там был целый магазин этих новогодних игрушек, и единственной проблемой была невозможность выбрать изо всех самую красивую.



Недавно в 4A классе прошел урок физкультуры (учитель Л.А. Стригункова), который запомнился надолго! Две команды - мальчики и девочки с упоением лепили крепости: мальчики - свою, а девочки от них не отставали, потом все катались на санках, лыжах. Предлагаем вам оценить работу наших строителей.

Чья же крепость вам покажется более надёжной?





Пришло то время: қонец января, начало февраля, қогда по гимназии начинают ходить повзрослевшие, ставшие самостоятельными свободными и неузнаваемыми, наши выпускники!

Как приятно видеть их такими! Хочется сказать особое спасибо тем из них, кто, приходя в библиотеку, приносит свои старые учебники и прочитанные книги!

№5

Январь 2017 Ежемесячная газета мастерской «Литературная гостиная»

Наша қартинная галерея. Сегодня мы представляем вашему вниманию работы уже знакомого вам автора Короленқо Виқтории (предыдущие вы сможете посмотреть в прошлых выпусқах газеты).





Богданова М., Даутова И. , Поварова Л., Пахомова С., Шубина В., Дементьева А., Комаров Н., Короленко В., Призова А., Зуева А., Некрасова Ю.М., Олефиренко М., Быковская М.

.